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YBaxaemnbii Anekcannp! VcuepnbBaromuil OTBET AaTh 3a04YHO B TAKOM CUTyalluy HEBO3MOXKHO, -
HeoOxXoouMo, KaK MUHUMYM, caMoMy cMOTpeTh Y3U B nuHamuke. OcTtaeTcs TUAPOHE(PPO3 MOYEK
71071a, KOTOPEIH MOTPeOdyeT caMoll Cepbe3HOM JUArHOCTHUKY II0C/Ie PoXKaeHus pebeHkKa. B
CBepasioBcKOM 0671aCT eCTh BRHICOKOKBAMUGUIIMPOBAHHEIE YPOJIOTH, KOTOPEIE UMEIOT OTPOMHEIM OIBIT
JledYeHus ieTel C BpOXKAEeHHOM MmaToioruel mouek. Heo6xonumo OyOeT BHISICHUTh IPUYUHY 9TOTO
rugpoHedposa - pedIIoKC UK CTPUKTYpa MOYETOYHHUKA, UJTA APyTUe aHOMaIu Pa3BUTH. Yaadu!



